

О работе общественных комиссий

При Администрации Солнечного сельсовета действуют комиссии по социальной поддержке населения с. Солнечное, с. Красноозерное, д. Курганная. В состав комиссий входят самые уважаемые, активные, ответственные и умудренные жизненным опытом граждане. В с. Солнечное в работе комиссии принимают участие: Жердева Татьяна Ивановна, Копанцева Наталья Васильевна, Лебедева Ефросинья Яковлевна, Семенова Раисия Константиновна, Тарасова Инна Яковлевна; в с. Красноозерное заявления рассматривают: Каравайцева Наталья Викторовна, Королева Нина Иосифовна, Гудикова Елена Ивановна, Орехова Надежда Алексеевна, Павалаев Сергей Степанович. Решение о выделении материальной помощи жителям д. Курганная принимают: Воронченко Ольга Войтовна, Долгаева Наталья Войтовна, Дробышева Елена Александровна, Коробейников Сергей Евстегнеевич, Шадрин Татьяна Васильевна. Руководит работой комиссий принципиальный и требовательный человек – Вашкевич Марина Александровна – специалист 1 категории.

Материальная помощь оказывается малоимущим семьям, одиноко проживающим гражданам и жителям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Бывают случаи, когда комиссия рекомендует отказать в выделении помощи, если в семье есть трудоспособные, но не работающие граждане. В такой ситуации им предлагается выполнить работы по благоустройству сел.

Администрация Солнечного сельсовета благодарит всех членов комиссий за их нелегкую работу, неравнодушие к проблемам односельчан и активную жизненную позицию.

Специалист администрации Ольга Мокрецова.